



12 октября в спортивном зале Дома культуры села Большая Елховка Лямбирского района прошли соревнования по борьбе «керяш». Отметим, что участниками соревнований стали сильнейшие борцы - участники секции борьбы, которые вместе занимаются и тренируются, - всего 16 спортсменов. Все ограничения, связанные с эпидобстановкой по коронавирусной инфекции, были соблюдены. Организатором соревнований выступил тренер-преподаватель по греко-римской борьбе ДЮСШ Лямбирского района Фатих Исхакович Шафиев. Отметим, что в Лямбирском районе этот национальный вид спорта активно развивается. Борьба «керяш» является одной из самых зрелищных частей любого Сабантуя. Воспитанники Фатиха Исхаковича, как и он сам, не раз выступали на майдане Сабантуя в Лямбуре, становились призерами и победителями. Сейчас эта борьба стала популярной на уровне всей нашей страны и мира, регулярно проводятся соревнования. Именно поэтому керяш, как говорит Фатих Исхакович, нужно развивать, заинтересовывать этим видом спорта молодежь, подрастающее поколение.

Среди спортсменов 2008 года рождения в весе 35 кг 1 место занял Иван Диняев, 2 место – Тамерлан Смакаев, 3 место поделили между собой Алексей Косенко и Равиль Яфаров. В весе 41 кг 1 место занял Максим Агафонов, 2 место – Тимур Алтынбаев, 3 место – Иван Каблицкий. В весе 60 кг 1 место занял Дмитрий Сарайкин, 2 место – Надежда Косенко, 3 место поделили между собой Сергей Федотов и Ярослав Бикеев. Отметим, что Надя Косенко в нынешнем году стала чемпионкой Мордовии по вольной борьбе. Она проявила неподдельный интерес к борьбе «керяш» и, чтобы принять участие в данных соревнованиях, боролась с юношами.

Среди спортсменов 2005 года рождения в весе 50 кг 1 место занял Али Юсяев, 2 место – Максим Григорьев, 3 место – Виталий Сироткин. Победители и призеры соревнований получили заслуженные медали из рук своего тренера.

Эльвира Баляева